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Тур выходного дня в Германию на 4 дня без ночных переездов. Включены обзорные экскурсии по Берлину и Дрездену. Всего за 110 евро. Кроме того можно увидеть Потсдам, Познань и Саксонскую Швейцарию. Смотрите всю программу и даты в полной версии.

1 день. Отъезд в Германию
Выезд из Минска (с д/с Дружная, обратная сторона ж/д вокзала г. Минска) рано утром, ориентировочно в 4 часа утра. Прохождение границы. Транзит по территории Польши. Ночлег в отеле на территории Польши.
2 день. Дрезден
Завтрак в отеле и выселение. Переезд в Дрезден. Дрезден – это столица саксонской земли, расположившееся на брегах р. Эльба. Так же, Дрезден еще называют «Флоренцией на Эльбе» так как архитектура города соответствует красочному барокко. По приезду Вас ожидает обзорная экскурсия по старому городу, которая будет включать в себя: театральную площадь, оперный театр, самая большая в Саксонии придворная католическая церковь – замок, дворец Цвингер, сокровищницу. В рамках экскурсии пройдемся по живописной набережной Брюля и увидим Дрезденскую картинную галерею, где хранятся выдающиеся шедевры мирового искусства. Далее свободное время. Дополнительно желающим предлагаем:
• Экскурсия в Дрезденскую картинную галерею (22 евро экскурсовод + билет).
• Саксонская Швейцария (25 евро) – экскурсия в национальный парк на территории Саксонии, где располагаются живописные формации из Песчаниковых Гор.
Отправление в отель на ночлег в районе немецко-польской границы, недалеко от Берлина. 

Ночлег.

3 день. Берлин
Завтрак в отеле и выселение. Переезд в Берлин, по приезду нас ожидает обзорная экскурсия по городу: район Митте, Александр Плац и фонтан Нептуна, Красная Ратуша, Николайкирхе, Музейный остров, Унтер – ден – Линден. Далее свободное время. Желающим предлагаем следующие дополнительные экскурсии:
• Авторская автобусная экскурсия “Секреты Берлина”(15 евро). В рамках экскурсии мы увидим самый большой остаток берлинской стены, тут целуются Брежнев и Хонекер, а также: Сони центр, Чекпоинт Чарли, памятник Холокосту, парк Тиргартен, Бранденбургские ворота, Рейхстаг и Бундестаг.
• Экскурсия в Потсдам (20 евро) – город на берегу реки Хафель. Находится всего в 20 км к юго-западу от Берлина и является столицей федеральной земли Бранденбург. Много времени этот город был резиденцией прусских королей. Потсдам известен в первую очередь своими дворцами и садами, что не осталось незамеченным ЮНЕСКО, в 1991 г. давшей всему городу статус объекта Всемирного наследия.

Вечером переезд в отель на ночлег в г. Познань. Ночлег.

4 день. Прибытие в Минск
Завтрак в гостинице и выселение. Переезд в Беларусь. По дороге предлагаем остановиться на экскурсию в германо-польском городе – Познань(12 евро). Возвращение поздно вечером, возможно ночью.
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В стоимость тура входит:
3 ночлега и 3 завтрака;
обзорные экскурсии по Дрездену и Берлину;
сопровождение по маршруту;
проезд на автобусе еврокласса.
В стоимость не входит:
туристическая услуга  50 рублей;
виза (возможно открытие бесплатных виз для групп школьников и студентов);
страховка;
дополнительные экскурсии по желанию.

